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第2125回 Vo146-No.15 2022/11/11(金 )12:30～ 13:30(晴 )

司会SAA 河島将矩君
点鐘 会長 山地峰春君
ロータリーソング「奉仕の理想」

ソングリーダー 竹村寿文君
グスト 安間みち子様

(パストガバナー 浜松ハーモニーRC)

|

ような地区大会を開催できることに、心から喜びを感
じておられました。「この地区大会を学びの場として、
又会員同士の絆を深め、各クラプが奉仕活動を再開す
ることで地域への貢献に繋がることを願っています。」
とご挨拶されました。
翌 6日 の本会議には、事務局の君島さんを入れて15

名で参加してまいりました。私のふるさと、神戸須磨
RCの滝澤功治 (た きざわこうじ)氏 による地区指導者
育成セミナーが行われ、本会議の表彰式では、 5名の

90歳表彰があり、当クラブから鈴木三男さんと川口宏
さんのお二方が対象となりました。おめでとうござい

ます。活動紹介、地区からの委員会報告では、山本英
明氏が作成された静岡第 5グループの「花のリレープ
ロジェクト」の活動映像も発表されました。そして浜
松ハーモニーRCよ り選出の、ガバナーエレクト中村
皇積氏の次年度に向けてのご挨拶がありました。さす
が…という素晴らしいご挨拶でした。安間パス トガバ

ナーが入会推薦した、自慢のロータリアンが中村皇積
氏です。次年度の浜松開催に向け登場 した、家康君の

着 ぐるみの中には、盛 り上げ役の安間パス トガバナー

が…本当にお疲れ様でした。その後の大懇親会では久
しぶ りに遠方の旧友と楽しく交流する事が出来ました。
やはり、オンラインと違いロータリーを体感できた地
区大会となりました。会長として参加できましたことに、

心から感謝申し上げます。そしてインターアクトクラ
プの、今後の活動内容と日程が、理事役員会で決定い

たしました。11月 22日 に結成式、 2月 4日 に発会式と

なっております。詳しくは青少年奉仕委員長の中村俊
幸君よりお話があるかと思います、提唱クラブとして、
クラブ全体で盛り上げていきたいと思っておりますので、

皆様のご協力をお願い致します。

早速ですが、明日の「花のリレープロジェクト」では、
お花の植え込みを校長先生の付 き添いでインターアク
ト達、又新所原のフラワーエンジェルの皆様と一緒に

行います。ご参加の皆様にはよろしくお願い致します。

台湾地震支援金基金を廻しますのでご協力をお願い
いたします。
本日の例会が、これからの当クラプの活動にとって

参考になれば幸いです。では今日も最後までお楽しみ

下 さい。
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出席報告 竹村公志君

日出席率会員数 総出席

49名 38名 90.9196

(免除者 16名 )(事前MU 2名 )

会長挨拶 山地峰春会長
皆様こんにちは、地区大会にご参加い

ただきました会員の皆様にはお疲れ様で r
した。お礼申し上げます。感染対策され
た中での開催でしたが、楽 しい地区大会
だったと思います。本日は安間パス トガ
バナーにお越しいただき、現在のロータ
リーについてお話を開かせていただけます。会長挨拶は

程々にいたしますので、皆様には真剣にお聞きいただき
ますようお願いいたします。それでは改めてゲス トのご

紹介をさせていただきます。浜松ハーモニーRC安間み

ち子パス トガバナー様、本日は、村上すづ子さんのお願
いで快 く卓話に来てくださいました。ようこそお越しく
ださいました。安間ガバナー年度には、地区の奉仕委員
として2620地 区の様々なクラプを訪問し、新しい友人が
出来、幹事の外山さんと共に貴重な経験が出来ました。
感謝しております。又びっくりしましたが、現在安間パ

ス トガバナーは、ジェニファー・ジョーンズRI会長より
日本の会員増強。維持を任されているそうです。又RI会
長代理として全国で大活躍されておりますことを、俳せ
てご報告させていただきます。 (拍手)本日はそのあた

りのお話も聞かせていただけるかと思います。それでは、
地区大会の報告と、続けてインターアクトについて、活
動計画の報告をさせていただきます。 5、 6日 と静岡で

大道芸ワールドカップが開催される中、坂田ガバナー補
佐、そして私と外山幹事は 5日 からの参加でした。初日
はRI会長代理の羽部大仁 (はぶ だいにん)氏をお迎え
しての晩餐会が、盛大に開催されました。私にとっては、

今回もロータリアンとして記憶に残る、素敵な空間がそ
こにありました。前年度2021・ 2022年 度の表彰では、ロ
ータリー財団寄付など4つ の表彰を受けてまいりました。

洩原ガバナーは、コロナ感染の中、 3年 目にして以前の
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幹事報告 外山武志幹事
◎例会変更のお知らせはありません
◎配布物 ・週報 2124号

◎報告事項
・入会予定であった中村章さんは入会を

とりやめました。
・ 2月 3日 の例会は2月 4日 に変更となリインターアク

トクラプの発会式を開催します。
・地区大会にて100%ロ ータリー財団寄付クラブ、90歳

の正会員表彰 (川 口さん、三男さん)な ど表彰されました。

スマイルレポート 佐藤隆是君
◎村上すづ子君

本日は2620地 区初の女性ガバナーとし
て活躍され今年度は地区のロータリー財
団委員長をされています皆様ご存知の安
間みち子パス トガバナーをお迎えして卓
話をしていただきますのでご聴講をよろ
しくお願いします。

◎山地峰春会長 外山武志幹事
本日は世界で活躍されていらっしゃる安間みち子パス

トガバナーをお迎えでき光栄に思います。ありがとうご
ざいます。

委員会報告
◎北野一正国際奉仕委員長

来週11月 18日 例会後ムンド校にて学資
支援金授与式を行います。14時 30分から
の予定です。都合のつ く方の出席をお願
い致します。

◎中村俊幸青少年奉仕委員長
インターアクトクラプに関してのご報告です。

・11月 22日 火曜日にオイスカ高校にてインターアクト
クラブ結団式を行います。理事役員、青少年奉仕委員会、
危機管理委員会の方を中心に参加しますので、よろし
くお願いします。

・令和 5年 2月 4日 (土 )ホ テルコンコル ドにてインタ
ーアクトクラブ発会式を行います。当日は例会扱いと
なりますので多くの会員の皆様の参加をお願いします。
また当日は来賓も多数お越しになる予定です。運営の
協力も併せてお願いします。

◎佐藤隆是親栄会幹事
11月 13日 日曜日に行われる浜松中RCと の合同コンペ

の組合せを配りましたので、よろしくお願い致します。

◎佐藤隆是社会奉仕委員長
本日例会終了後に篠原中学校にて西RCよ り非常時に

食べ物を温めるHOTPLUS及び非常食の贈呈式を行います。
来週11月 18日 には愛知県美浜にて篠原中学校 2年生をテ
ント張りなどを学ブツシユクラフトに会員 7名 にて参加
して来ます。 3月 11日 キャンドルナイトは中止となりま
したが西RCに て主催することを理事会にて承認されま
した。よろしくお願い致します。

☆会員誕生日
青木元男君 鷹見剛志君

本日のプログラム

担 当 村上すづ子 ロータリー財団委員長
発表者 安間みち子様 (浜松ハーモニーRC)

(ロ ータリー財団委員長・パス トガバナー)

タイトル ロータリー財団と

国際ロータリー会員増強委員会について
・1917年 アーチCク ランフ

「世界で良いことをしよう |」

最初の寄付 26ド ル50セ ント
カンザスシティRC

・ 1%7年 ポール ハリス 逝去
「追悼は献花ではなく財団への寄付」

という意思が伝えられる
・1987年  「ポリオの根絶」活動

世界に約35万人のポリオ患者
・m13年  「未来の夢計画」

新しい補助金システム
7つの重点分野を中心に世界中で多様な奉仕活動

・年次基金
3年間運用し、そのすべてが事業につかわれる

地区日標 :lЮ ドル/人/年
地区財団活動資金 DDF
国際財団活動資金 WF

。ポリオプラス基金…30ドル/人/年
ポリオ根絶のための基金「ポリオ根絶まであと少し」

・個人寄付の認証 ポール・ハリス・フェロー
マルチプル・ポール・ハリス・フェロー
ベネファクター
メジャー ドナー

アーチ・クランフ・ソサエテイ
・地区補助金 :

地区やクラブが計画したプロジェクトを支援
単年度事業 :申請し終了後に報告書の提出
補助金は総事業費の半額まで
20名以下のクラブ 10万円
21名 以上 ― Ю名以下 20万円
51名 以上 -70名以下 30万円
71名 以上 ― ∞名以下 40万 円
91名 以上  50万円

・グローバル補助金 :

海外の地区やクラブと提携して 7つの重点分野に支援
長期的に持続可能な計画
地区とクラプの間で「クラブ参加資格認定覚書」
地区で用意されている補助金を利用 (総額3∞∞ ドル以上)

援助国側と実施国側と共同でプロジェクトを計画・実行
職業研修 :専 門職業人のグループを海外に派遣、指導や

研修を行う
奨 学 金:キ ヤリアを目指す人の大学院留学の費用提供

◆本日の例会メニュー

小松菜と舞茸の浸し
お造り 2種
マダカ味噌柚庵焼き
肉焼売 そでしの

梅おかき揚げ 青味 慇
御飯 赤出汁 香の物
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☆結婚記念日
中村 俊幸君
須藤 京子君
岩渕 綾太君
佐藤栄之輔君
袴田 晃弘君
松山 亘男君
上田 昌宏君
五十川 敏君
坂田  茂君

夫様
菜様
見様
子様

代枝子様
育 代様
利 恵様
のぶ子様
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☆配偶者誕生日

齋藤あけみさん
上田 育代さん
五十川利恵さん

内藤 一造さん

川口 綾子さん

(権 司君)

(昌 宏君)

(敏 君)

(久 子君)

(宏 君)
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